1) Írd le a Pitagorasz- tételt, és a Thalesz- tételt!

2) Számítsd ki a háromszög külső és belső szögeit, ha tudjuk, hogy α= 28o, β’= 143o?
3) Mekkorák a háromszög szögei, ha belső szögeinek aránya: 3:4:8? 

4) Mekkorák a négyszög belső és külső szögei, ha: α= 58o, γ’= 154o, δ’= 92o. Készíts ábrát is! 

5) Szerkeszthető- e az a háromszög, melynek oldalai 3 cm, 94 mm és 0,5 dm? Állításod indokold!

6) Szerkeszd meg az alábbi háromszöget, majd szerkeszd meg a körülírt körét is!
a= 7 cm, β=30o, c= 4cm. Készíts vázlatot!
7)  Egészítsd ki az alábbi táblázatot!

	Oldalak szám (n)
	n oldalú sokszög átlóinak száma
	n oldalú sokszög belső szögeinek összege
	n oldalú szabályos sokszög egy belső szöge
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Szorgalmi: A 6-os feladatban lévő háromszögnek szerkeszd meg a beírt körét!
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